

我爱我家

愉快的早晨

江东实验小学樱花校区二(2)班小记者
高奇(证号16898)

早上,阳光照得房间亮堂堂的。妈妈走进我的房间,看见我把头蒙在被窝里,脚露在外面,她一边抓起我的脚往外拉,一边喊着:“哎呦、哎呦,拔萝卜!”我连忙挣脱开去,使劲往被子里钻:“哈哈!我又种回去了……”

我在被窝里钻了好久,也不见妈妈再来拉我。我偷偷地探出头来。妈妈端着热气腾腾的早饭神秘地说:“如果你再不起床的话,早饭可就被我一个人吃光了。”我连忙问:“早饭吃啥?”妈妈脱口而出:“当然是方便面呀!”一听吃方便面,我赶紧穿衣服、洗漱。

坐到餐桌边,妈妈端上一碗香气扑鼻的面。只见碗里有红的、绿的、褐的、白的,五彩缤纷,红的是胡萝卜,白的是面,绿的是西葫芦,褐的是香菇。每次吃面,妈妈都会在里面加有营养的食物,让我快快长大。我用筷子夹了几根面,哧溜,面条滑进嘴巴,真美味啊!转眼间,碗变空了。 指导老师 庄蓓

爸爸的爱

李惠利小学403班小记者 徐方洁(证号08583)

上周,我们学校组织去春游,我的部分皮肤晒得又红又痛。

回到家被爸爸看见了,他立即查看电脑上有如何治疗晒伤的方法。可是我马上去上钢琴课了,爸爸就急匆匆地把我带上车。到了老师那里,爸爸又匆匆忙忙地走了,我都不知道他要去哪里。

下课了,爸爸拿着一瓶东西走了进来。他告诉我,这是疗效很好的芦荟胶。原来爸爸去买芦荟胶了。爸爸用那粗糙但像阳光般温暖的手,把我的脸涂得像油鸡蛋一样,还叮嘱我不要碰到衣服。

就这样,爸爸每天认真真、仔仔细细地帮我涂,很快我的皮肤又恢复了。如果有人问我爸爸的爱是什么,我也说不清楚,我只知道爸爸的爱像山泉那样甘甜,像阳光那样温暖! 指导老师 孙丹丹

奶奶的爱

江北实验小学503班小记者 郑凯瑜(证号01001)

我的奶奶头发花白,却还像个小孩子。在生活中,我跟奶奶有时斗嘴,有时亲密,有时吵架,有时开心。

有一次,我的英语练习本不见了。我把书包翻了个遍也没有找到,就跑去质问奶奶:“是不是你把我的练习本扔掉了?”奶奶白了我一眼,愤愤地说:“你的本子我怎么知道?你这是无中生有,冤枉我!”害我被妈妈骂了一顿。又有一次,奶奶在吃麻糍的时候,咬了一口,我就发现她哪里不对劲了,原来她的两颗假牙不小心粘了下来,变成了“缺牙龙”,真让我哭笑不得!

记得上学期,周老师允许我们中午可以自带午餐,我兴奋得放学后第一时间就把这件事情告诉了奶奶。第二天早上,我很早就听到了厨房有动静,等我醒来吃早餐时,只见奶奶已经煮好了一碗色香味俱全的红烧排骨,放进我的书包。以后每天中午,奶奶都变着法子给我煮各种好吃的:红烧牛肉、烤鸡翅、白煮大虾……我带去的午餐永远是同学中最诱人、最美味的!看着同学们吃着鱼松、肉松、咸蛋等成品菜,而我尝着奶奶亲手做的佳肴,感觉连午餐时间都变得美妙起来。

以前天天吵吵闹闹中,我并没有感觉奶奶对我有多重要,这一次,我终于深深地体会到了:原来奶奶的爱藏得很深很深!

家是调味盘

江东外国语实验小学北校区203班小记者
张馨予(证号29478)

我家就像调味盘,酸甜苦辣咸,样样都有。

妈妈是苦的。妈妈每天早上都在厨房做早餐。一做完早餐,就急匆匆地背上包去上班。妈妈下班后乘公交车回家来,到家后妈妈又一刻不停地烧饭、做家务,就像个旋转的陀螺忙得不可开交。

爸爸是辣的。他有时候的脾气可大了,要是我做错事,他就头冒火,就像一条火龙一样凶,好像要把我烧焦似的。

我是甜的。大家都说我是个活泼可爱的女孩,我的脸上总挂着甜甜的笑容,还说我是一个甜美的小姑娘。

我爱我家,正是有了不同的味道,我家才幸福快乐。 指导老师 柯雯雯

手

江东实验小学1904班小记者 董瑞熙(证号28131)

我有一双胖乎乎的小手,爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、姥姥、姥爷都有一双勤劳的大手。大大小小的手像是一家人,爸爸妈妈的大手拉着我的小手。

指导老师 黄金妹

快乐滑板车

市三幼大五班小画家 郑一怡
指导老师 唐妙君 邵玉红

我和春天有个约会

甬城学校403班小记者 杨婉婷
指导老师 周广帅

河马

海曙中心小学307班小记者
高捷惠(证号22440)

放风筝

江北中心小学405班小记者
肖盈超 指导老师 曹锋

动物故事

我和“小·巴西龟”们

爱菊艺术学校602班小记者 朱蓁彤

一到家,我习惯性地往金鱼缸里瞟一下,里面曾经住过一只可爱的巴西龟,它叫汀,但是它却在去年的一个冬夜冻死了。金鱼缸里静静地漂着一朵洁白的塑料荷花,缸底铺着一层细沙,上面错落落地撒着一些海螺和贝壳。突然,一个墨绿色的龟壳闪进了我的眼睛。不可能!我揉了揉眼睛,那只墨绿色的龟壳还是一动不动地卧在那里!

我仔细地看它背上的花纹,找不到那最具特征的娃娃脸龟印。看来它不是汀。那也是只小巴西龟,见到我这个主人,明显吓了一跳,脑袋一下子缩进了龟壳。我唤它“宝龟”。一开始宝龟在我们家很拘束,但后来它活泼开朗的本性便暴露出来了。它一会儿用爪子碰碰玻璃缸,一会儿又围着缸爬来爬去。每天上学前我总跟它告别:“宝龟,我走啦!”放学回家,第一个见面的也一定是它:“宝龟,我回来啦!”时间一长,宝龟似乎也明白了这就是自己的名字。每次听到这个声音,还有我熟悉的脚步声,它就会立马探出头来,轻轻地抿着嘴,仿佛在对人微笑。后来,宝龟变成大龟了,样子也有点变了。尾巴变粗了,龟壳也大了许多。最后,在一条小河水里,我们放走了宝龟,看着它一点一点潜入河底……

时间飞逝,好多事情已经淡忘,但宝龟和汀与我共处的那段欢乐时光,却一直难以忘怀!

淘气的鸡

广济中心小学小记者 董妍希(证号07494)

外婆家养了很多鸡。它们刚来我家的时候毛是亮亮的黄色,多可爱啊!可是现在长大了,它们身上的毛也变成了难看的棕黑色,而且有一股臭臭的怪味。以前我放学的时候总爱去看看它们,和它们一起玩耍,现在它们变得这么难看,我也不经常去看它们了。

今天,我突然又去看它们了。我一撒食,在外面奔跑的鸡一窝蜂地向我跑来,那只眼睛瞎了的鸡仿佛也闻到了食物的味道,慢吞吞地朝我走来。不一会儿,食物都被那些“饿死鬼”似的鸡给抢光了,可它们好像还不满足,一直盯着我手上的食物看。我看着它们可怜兮兮的样子,忍不住又撒了一大把给它们。可那些坏东西好像在耍我,根本一点也不吃。我生气地说:“以后再也不给你们吃了!”那些鸡仿佛听懂了我的话,全部乖乖地吃了起来。

唉,你们呀,真是太淘气了! 指导老师 徐惠惠

可爱的蚕宝宝

海曙中心小学104班小记者 金昕琳(证号14862)

看着别的小朋友养蚕宝宝,我心里也痒痒的。经过我的反复央求,妈妈终于开恩让蚕宝宝住进了我家。

刚出生的蚕宝宝像小蚂蚁一样密密麻麻,只看见一个个小黑点在蠕动。没过几天,能吃会睡的蚕宝宝由“丑小鸭”变成了白天鹅,变得白白胖胖的,可爱极了。

蚕宝宝吃起桑叶来真可爱!它胸部的足牢牢抓住桑叶,贪婪地吃着。桑叶的边成了弧形,过了一会,桑叶上就留下了许多小洞。它就像技艺高超的理发师给人剃头,还像辛勤的画家在桑叶上作画。侧耳细听,还能听见蚕宝宝吃桑叶的“沙沙”声呢!

这几天,肥嘟嘟的蚕宝宝开始吐丝了,它把自己包裹起来,像一个毛茸茸、圆滚滚的球。妈妈说它结茧了,等它破茧而出,它又是另外一番模样了。 指导老师 毛争艳

我家的新邻居

白鹤小学201班小记者 冯哲瑜(证号16751)

不知什么时候,我家阳台上搬来了一户新邻居,它就是来自大自然的野鸽子。它的嘴巴尖尖的、黄黄的,全身上下有乌黑亮丽的羽毛,它在我们的阳台上搭了一个坚固的鸟巢,这个鸟巢是用树枝和泥土构成的。我想野鸽子也选对地方了,因为我家阳台雨淋不着、风吹不到,对它们来说可是风水宝地呀。

每天早上,我醒来的时候,野鸽子就会向我叽叽喳喳地唱歌,仿佛在跟我说:“早上好!”一天早上,我发现巢里多了两个又大又圆的蛋,顿时高兴起来,因为不久后,这些蛋会变成可爱的小鸽子。它们也会像我们家一样,有爸爸、妈妈、孩子,组成幸福的一家。 指导老师 励侃

五彩生活

立夏吃蚕豆饭

江东中心小学中山校区102班小记者
李蕊呈(证号00611)

“绿绿蚕宝宝,里面藏娃娃,娃娃像耳朵,头上长黑发。”小朋友,知道这个谜底吗?对,就是蚕豆!今天,我们全家总动员,要用蚕豆做一道美食。

首先,我跟爸爸来一场剥豆比赛。爸爸的动作好快啊,我边剥豆,边念叨:“赶紧、赶紧!”终于超过了爸爸。不一会儿,满满一盆豆剥好了。接下来,淘糯米,洗干净一边放着。然后把剥好的蚕豆在油锅里翻炒一下,和糯米一起放进电饭煲里,开始煮喽!

“滴答、滴答……”时间一分一秒地过去了,这时飘来一阵阵香味,蚕豆饭做好啦!打开电饭煲,闻到米饭和蚕豆的清香扑鼻而来,赶紧给我来一碗吧!米饭放进嘴里,糯糯的、滑滑的,真好吃!爸爸还告诉我,立夏吃蚕豆饭可是我们宁波的传统习俗呢!

指导老师 梁雪盛

山庄探秘记

江东第二实验小学西102班小记者
谢汉麟(证号15025)

今天,爸爸带我去一个名叫胡陈的地方玩。爸爸开着车走在弯弯的盘山公路上,翻过了一座又一座山,最后到了一个山涧旁边种满猕猴桃的山庄。

到了以后我先跟叔叔阿姨们去爬山、摘野果。我发现了一种从来没有看到过的野果,颜色红红的,样子像桑果,吃起来甜甜的,边上的叔叔说这种野果宁海话叫“miào”。我问爸爸这个“miào”字怎么写,爸爸想了半天说他也不知道。哈哈,原来爸爸也有不知道的时候!我还在山庄旁边的山涧里发现了许多小鱼在游来游去,我想捉几条回家,可是这些小鱼太灵活了,我根本就碰不到。有几条小鱼还躲到了石头缝里,跟我玩起了捉迷藏,真调皮!

这真是有意义的一天,我真希望爸爸以后还能多带我去山里走走看看! 指导老师 陈吉维

做水果拼盘

海曙高塘小学104班小记者 陈家禾(证号22227)

周末,老师给我们布置了一项有趣的作业:和爸爸妈妈一起做水果拼盘。

做个什么样的水果拼盘好呢?我和妈妈商量,最后我们决定做一只蝴蝶形状的水果拼盘。我们准备了一些水果,就开始动手了。妈妈一边切水果,我一边开始摆。先用一段香蕉做“蝴蝶”的身体,然后用一些黄澄澄的橙子片摆出“蝴蝶”的翅膀,再用圆溜溜、紫盈盈的提子做“蝴蝶”的小眼睛,用两根细细长长的青瓜皮做“蝴蝶”的触角,最后用几片青瓜点缀“蝴蝶”的花纹。

哈哈,一只蝴蝶形状的水果拼盘大功告成了。看着漂亮的水果拼盘,我真有点舍不得吃了。

指导老师 阮洁灵

采茶叶

行知实验小学205班小记者 蔡涵瑾(证号15774)

清明小长假的一天,我到爷爷家采茶叶。远看茶树一排一排的,像梯田;近看茶叶尖尖的,像一把把绿色的小刀片。一阵微风徐来,茶叶轻轻舞动,像在和我招手。我轻轻捏住茶叶往下一折,茶叶像小蝴蝶一样落在我的手心。我采的茶叶越来越多,像一座小山静静地躺在篮子里。我看着这些青翠可爱的茶叶,心满意足地笑了。

指导老师 屠碧红

爬福泉山

江东中心小学华光校区302班小记者
郑宇帆(证号03547)

周末,我们一家三口到福泉山爬山。

前一天刚下过雨,感觉空气特别清新,沿途的树、花及草上结着晶莹剔透的小水滴。我们沿着“大松岭古道”往福泉山进发,一开始不是很陡,大约走了200米后,突然变得很陡很陡,差不多有50度的斜坡,再加上雨后的山坡泥泞湿滑,我们只好依靠登山杖一步一步往上爬。

越往上爬,越感觉到冷,可能是海拔高了吧!我们踩着山坡上裸露的石头向上爬去,不一会儿,就累倒在草地上,大口地喘着粗气。爸爸说:“看样子,大家都要锻炼了,以后每周都来爬山。”我和妈妈听了,不约而同地点点头。吃了几块巧克力后,我们继续向山顶爬去。

直到我们爬上了茶园,陡峭的山路就不复存在,眼前出现了一条平坦的山路。但是山上全是一片白茫茫的雾,我还能感觉到雾里有水汽。走在福泉山景区,什么也看不到,只有一阵一阵的大风吹过。我们沿着汽车道往前走,雾里会突然冒出两个游客,真是太神奇了。

指导老师 赵亚儿